

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung**

### **öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	10.05.2012

#### **Seniorencafé im Bezirksrathaus Chorweiler** **Anfrage der CDU-Fraktion, AN/0657/2012**

Die Fragen werden wie folgt beantwortet:

##### Frage 1:

Weshalb wurden die Arbeiten an den zu installierenden Umbau- und Brandschutzmaßnahmen immer wieder über Wochen und Monate unterbrochen?

##### Antwort zu Frage 1:

Die Unterbrechungen im Ablauf waren durch Schnittstellen in der Baumaßnahme Brandschutzsanie- rung, welche das gesamte Haus betreffen, und der eigenständigen Baumaßnahme im Rahmen des Konjunkturpaketes II, Herstellung der Barrierefreiheit, bedingt und führten beispielsweise zu Nachträ- gen und Neuplanungen bei den Elektroarbeiten. Insbesondere die Brandschutzmaßnahmen in dem direkt angrenzenden Restaurant waren weit aufwändiger als zunächst geplant und beeinflussten da- mit auch den Bereich des Seniorencafés.

##### Frage 2:

Welche Maßnahmen wurden und werden insbesondere durch die zuständige Gebäudewirtschaft ver- anlasst, um die Arbeiten zu einem erfolgreichen Ende zu bringen?

##### Frage 3:

Wie wird sichergestellt, dass die notwendigen Arbeiten bis zu Beginn des diesjährigen Stadtteilstes vollumfänglich beendet sind und die Räumlichkeiten für die Senioren somit endlich wieder nutzbar werden?

##### Antwort zu Frage 2 + 3:

Die Bauarbeiten sind zurzeit in der Endphase, die Arbeiten an den Lüftungskanälen, die Sanitärarbei- ten und die Trockenbauarbeiten sind abgeschlossen, die Küche bereits wieder montiert. Die Elektro- arbeiten werden zurzeit vollendet, so dass ab Mitte Mai die letzten Arbeiten wie der Anstrich erfolgen können. Ende Mai sind die Arbeiten abgeschlossen, so dass die Nutzung zum Stadtteilstes Anfang Juni gesichert ist.